

中办印发《通知》 在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

新华社北京3月17日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,为贯彻落实党的二十届三中全会部署,巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,巩固深化党纪学习教育成果,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化,经党中央同意,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育(以下简称“学习教育”)。学习教育于2025年全国两会后启动、7月底前基本结束。

《通知》明确,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续深化党的创新理论武装,组织全党认真学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,学习领会和贯彻落实中

央八项规定及其实施细则精神,系统总结党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神取得的显著成效,集中整治违反中央八项规定及其实实施细则精神的突出问题,运用由风及腐案例加强警示教育,引导党员、干部锤炼党性、提高思想觉悟,密切党群干群关系,以作风建设新成效推动保持党的先进性纯洁性、不断赢得人民群众信任拥护,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供有力保障。

《通知》强调,坚持聚焦主题、简约务实,不分批次、不划阶段,一体推进学查改,融入日常、抓在经常。学习研讨要组织学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实实施细则精神,总结学习深入贯彻中央八项规定精神的效果和经验,提高认识、增强信心,坚定不移抓好落实。查摆问题要通过对标对表查摆,充分运用纪

检监察、巡视巡察、审计监督、财会监督、督促检查、调查研究、信访反映等途径,全面深入查找落实中央八项规定及其实实施细则精神方面存在的问题。集中整治要坚持有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点整治什么问题,立查立改、即知即改。开门教育要注重群众参与,接受群众监督,各级领导干部要带头走好新时代党的群众路线,组织党员、干部立足岗位,在推动高质量发展、加强基层治理、完成急难险重任务中担当作为、服务群众,让群众可感可及。

《通知》要求,各级党委(党组)要对本地区本部门本单位学习教育负总责,党委(党组)主要负责同志要担负起第一责任人责任,紧密结合中心工作,精心组织实施,加强分类指导,做好宣传引导,坚决反对形式主义。

15倍积分 老年旅客将享更多优惠兑换火车票

新华社北京3月17日电(记者 樊曦)4月1日起,国铁集团在现行“铁路畅行”常旅客会员服务基础上,对年满60周岁常旅客会员实施火车票票面金额15倍积分优惠政策。积分可兑换火车票,助力更多老年人去追寻“诗和远方”,进一步激发养老消费市场潜能。

记者17日从中国国家铁路集团有限公司获悉,国铁集团对年满60周岁持居民身份证件、港澳居民居住证、台湾居民居住证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、外国人永久居留身份证的老年常旅客会员,实施更大幅度的积分优惠。

国铁集团客运部相关负责人介绍,目前,铁路常旅客会员购票乘车后可获得票面金额5倍的积分,积

分可为本人或指定受让人兑换火车票,兑换火车票时100积分可抵1元人民币使用,兑换的车票可办理1次改签并核收积分作为改签费,不能办理退票、变更到站业务。4月1日起,年满60周岁的常旅客会员乘坐旅客列车(暂不含旅游专列、国际列车)时将获得票面金额15倍的积分,相当于普通常旅客会员的3倍,即花费1000元乘坐火车,可获赠1.5万积分,兑换火车票时可抵150元使用。

近年来,铁路部门围绕购票、候车、乘车、交通接驳等出行各环节,推出了一系列适老化服务举措。

优化老年旅客购票服务。铁路12306网站、客户端(App)推出“敬老版”,已累计服务1223万人次;保

留车站窗口人工售票和现金服务,铁路12306为购买卧铺车票的年满60周岁老年旅客自动优先配售下铺;年满65周岁老年旅客使用注册时登记的手机拨打12306客服电话时,直接转人工服务。

优化老年旅客出行服务。持续优化完善特殊重点旅客服务,年满65周岁无陪伴或行动不便的老年旅客,可通过铁路12306和车站服务台预约,铁路部门将提供专区候车、引导帮扶等服务。

优化适老化客运产品。大力开行满足老年旅客特定需求、以老年旅客为主要群体的银发旅游列车,对硬件设施进行适老化改造等,更好满足老年旅客个性化、多样化出行需求。

浙江杭州: “体重管理”引领健康生活



3月17日,杭州市拱墅区文晖街道社区卫生服务中心工作人员(左)为市民介绍体重指数知识。

近期,浙江省杭州市各级医院逐步开设体重管理门诊,同时学校加强健康均衡膳食教育,倡导并推广文明健康的生活方式,提升市民体重管理意识与技能。

新华社记者 报

春风行动已发布 三千一百万个岗位

记者从人力资源社会保障部获悉:各地持续开展春风行动,强化劳务对接,举办招聘服务活动,帮助劳动者实现就业。截至3月5日,全国已累计举办各类招聘活动4.1万场,发布岗位3100万个;发出务工人员专车、专列、包机2.9万辆(列、架)次,输送劳动者91万人。

北京市举办“来京就业直通车”专场招聘会。北京市人社局联合北京市重点站区管委会在北京西站举办“来京就业直通车”专场招聘会,帮助劳动者出站即求职。招聘会同步开展“直播带岗”,聚焦来京务工人员热点求职问题及服务需求打造专题,设置“专家助就业、沉浸式助力求职、精选企业带岗”等多个环节,直播浏览量达34万人次。

安徽省亳州市“春风行动”护航复工复产。亳州市精心谋划“千场万企为您”和“千企万岗高校行”活动,构建“人力资源市场招聘+校园招聘+村镇招聘+线上招聘+空中招聘”全域招聘体系。开展园区招聘送岗,亳芜园区开展“云端招聘”,举办14场线下招聘会,吸引247家企业提供岗位8000多个,初步达成意向3094人。

广西河池巴马瑶族自治县携手深圳大鹏新区打通就业服务“最后一公里”。巴马县依托粤桂劳务协作机制,持续优化人力资源对接,帮助农村劳动者特别是脱贫人口就业。组织3支党员就业帮扶先锋队深入10个乡镇117个村(社区)开展防止返贫巡回招聘活动,通过县城“零工市场”和4个乡镇“零工驿站”提供全天候服务。

广东省珠海市举办春风行动“三八”妇女节专场招聘会。珠海市人力资源和社会保障局、妇女联合会、民政局举办“三八”专场招聘会。招聘会还特别设置了“妈妈岗”招聘专区,为需要照顾家庭的女性提供岗位。

陕西省西安市莲湖区开展社区直通车行动。莲湖区深化“家门口就业”服务模式,开展社区直通车行动。组建“就业管家”专项服务队,走访辖区内用人单位97家,形成岗位清单;“线上+线下”双线宣传,在社区网格微信群推送招聘会相关信息,在公告栏张贴“家门口就业”主题海报,通过高频次、高质量的招聘活动与技能培训,促进人岗精准对接。

来源:人民网